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INSTRUCTIONS FOR THE INSERTION
OF NEW PAGES AND SHEETS
IN PUBLICATION 662

INSTRUCTIONS POUR L'INSERTION DES
NOUVELLES PAGES ET FEUILLES DE
CARACTERISTIQUES DANS LA PUBLICATION 662

Remove existing title page and pages 2, 3, 4 and 5.

1. Retirer la page de uitre et les pages 2. 3,4 et 5. 1.
Insert new title page and new pages 2, 3,4 and 5.

Insérer la nouvelle page de titre et les nouvelles pages 2,3, 4 et 5.

SECTION ONE - GENERAL

Remove pages 6 to 20 inclusive.
Insert new pages 6 to 20 inclusive.

SECTION UN - GENERALITES
2. Retirer les pages 6 4 20 incluses. 2.
Insérer les nouvelles pages 6 4 20 mcluses.

ANNEXES APPENDICES

3. Ajouter la nouvelle annexe C. 3. Add new Appendix C.

SECTION TWO — LAMP DATA SHEETS

SECTIONDEUX _EELILLES
S TToT

DE CARACTERISTIQUES DES LAMPES

4. Ret|rer la page 21. 4.
Insdrer la nouvelle page 34.

5. Retlrer les feuilles de caractéristiques suivantes et les remplacer par 5.
les pouvelles feuilles correspondantes:

Remove page 21.

Insert new page 34.
Remove the following data shg
relevant sheets:
662-IEC-1010 (3 pages)
662-IEC-1020 (3 pages)
662-IEC-1030 (3 pages)
662-1EC-1040 (3 pages)
662-1IEC-1050 (4 pages)
662-1EC-1060 (4 pages)
662-1EC-1070 (2 pages)
662-IEC-1080 (2 pages)

6. Ajduter les nouvelles feuilles de caractéristiques suivantes:

présente modification a été établie p.
lexte de cette modification est ispu des

dueplace, them by the new

I

Regle des Six Mois Procédure des Deux Mois

Rapport de vote

34A(BC)375 34A(BC)408

34A(BC)322 Q
34A(BC)364 <

34A(BC)372
34A(BC)376
34A(BC)381
34A(BC)4H0

Leq rapports de vot

PREFACE

This amendment has-been pi
Th¢ text of thisamendment is based on the following documents:

aged by Sub-Committee 34A: Lamps, of [EC Technical Committee No. 34: Lamps and related equipment.

lon.

Six Months' Rule

Reports on Voting

Two Months' Procedure

Report on Voting

2AALEONRAD
TIACO)OZT

34A ({"ﬁ\’lél

QA(COY3TS

34A(COY08

34A(CO)364
34A(C0O)372
34A(CO)376
34A(CO)381
34A(CO)410

34A(CO)407
34A(CO)421
34A(CO)424
34A(C0O)429
34A(CO)431

Full information on the voting for the approval of this amendment can be found in the Voting Reports indicated in the above table.
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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

PREAMBULE

1) Les décisions ou accords officiels de la CEI en ce qui concerne les questions techniques, préparés pagi des Comités 'd'Etades o spnt
représentés tous les Comités nationaux s'intéressant 2 ces questions, expriment dans la plus grande ible un accrd

la recommandation de la CEI et la régle nationale correspondante doit, dans la me
cette derniére.

T
ot

La présente norme a été établie par le Sous ité ampes;du Comité d'Etudes N° 34 de la Cl

Des avant-projets de cette miere éditi jors de la réunion tenue a2 La Haye en 1975. Alla
suite de cette réunion, up proj \ tral)109, fut soumis a l'approbation des Comités

Les Comités

Afrique

prononcés explicitement en faveur de la publication:

Israél

Iralie

Norvege

Pays-Bas

Royaume-Uni

Suede

Suisse

Turquie

Union des Républiques
Socialistes Soviétiques

Autres publications de la CEI citées dans la présente norme:

Publications n* 61: Culots de lampes et douilles ainsi que calibres pour le contrdle de l'interchangeabilité et de la sécurité.
61-3: Troisiéme partie — Calibres.
923: Ballasts pour lampes a décharge (a I'exclusion des lampes tubulaires a fluorescence).
927: Dispositifs d'amorgage (autres que starters a lueur).
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

FOREWORD

1) | The formal decisions or agreements of the IEC on technical matters, prepared by Technical Committees{ on which\all thé National
Committees having a special interest therein are represented, express, as nearly as possible, an intepatpnal consensus-of opinion
on the subjects dealt with.

oted explicitly in favour of publication:

Netherlands
Norway
South Africa (Republic of)
Sweden
Switzerland
Turkey
Union of Soviet
Socialist Republics
United Kingdom
United States of America

Publications Nos. 61: Lamp caps and holders together with gauges for the control of interchangeability and safety.
61-3: Part 3 — Gauges.
923: Ballasts for discharge lamps (excluding tubular fluorescent lamps).
927: Starting devices (other than glow starters).
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

SECTION UN — GENERALITES

rt—Dommained application

La présente norme spécifie les caractéristiques des lampes a vapeur de sodium a haute (pressi

a été développé en premier lieu.

2. Généralités

ur
fre

yar laquelle est basé l'étalonnage du ballast de référence.

3.3 Ballast de référénce

Ballast spécial du type inductif destiné a:

a) étre utilisé pendant les essais des lampes;;

b) servir d'élément de comparaison pour les essais de ballasts, et

¢) étre utilisé pour la sélection des lampes de référence. Il est essentiellement caractérisé par un
rapport tension/courant stable qui est relativement insensible aux variations du courant, de la
température et aux influences magnétiques extérieures.

3.4 Essai de type

Essai ou série d'essais effectués sur un échantillon d'essai de type afin de vérifier la conformité de la
réalisation d'un produit déterminé avec les prescriptions de la spécification particuliére.
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w

—Scope

B Reference-ballas

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

SECTION ONE - GENERAL

This standard specifies the characteristics of high-pressure sodium vapour lamps necessary to ensure
interchangeability and safety together with test conditions and procedures. The recomrendations.rélate
only to type testing.

The standard specifies the lamp dimensions, electrical characteristics fopfam i speration
together with information for ballast, ignitor and luminaire design purpose

developed.

General

Lamps which comply with this standare
IEC Publications 923 and 927 will start a
voltage and at temperatures down to —4(

Definitions

1 Rared wattage

The eaf the cu on which the calibration of the reference ballast is based.

Aspecial inductive type ballast designed for use :

a) in testing lamps;

b) as a comparison standard for testing ballasts, and

c¢) in the selection of reference lamps. It is essentially characterized by a stable voltage/current ratio
which is relatively uninfluenced by variations in current, temperature and magnetic surroundings.

34 Type test

A test or series of tests made on a type test sample for the purpose of checking compliance of the
design of a given product with the requirements of the relevant specification.
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3.5 Echantillon d'essai de type

Echantillon consistant en une ou plusieurs unités semblables soumises aux fins d'essai de type par le
fabricant ou le distributeur responsable.

4. Marquage des lampes

La lampe portera d'une facon claire et indélébile les indications suivantes:

a) Marque d'origine. Elle peut se présenter sous forme d'une marque déposée, de la marque du fabricant
ou du nom du vendeur responsable.

b) Puissance assignée.
c) Symboles pour indiquer la méthode d’'amor¢age:

— pour les lampes sans dispositif d'amorcage é
incorporé et nécessitant un amorceur externe .

— pour les lampes possédant un dispositif f
d'amorgage incorporé

5. Dimensions des lampes

Les dimensions des lampes doivent satisfaire ées sur les feuilles de

caractéristiques correspondantes.

. Culots

Le culot sur la lampe terminée do
Publication 61 de la CEI

7.

onctionner en position horizontale, a I'air libre et a une
e alimentées sous une tension sinusoidale de fréquence 50 Hz

téristtgues de l'impulsion spécifiées sur la feuille de caractéristiques correspondante sot
mesurées aux bofnes de la douille, la lampe étant retirée et le circuit normal connecté. La forme de
'onde d'impulsion et l'interprétation de ses principaux parametres sont indiquées dans les figures Al pt
A2, page 18.

La valeur de créte de l'impulsion est mesurée 2 partir du niveau zéro de la tension a vide (voir af-
nexe A). Les autres pointes de la méme impulsion ne doivent pas depasser 50% de cette valeur.

Les connexions du circuit doivent étre telles que 1'impulsion soit appliquée & la lampe par le plot de
contact terminal du culot, la chemise de celui-ci étant effectivement reliée 2 la masse.

7.1.2  Lampes a amorceur interne

La tension d'essai doit étre conforme a la feuille de caractéristiques correspondante. Le temps
d'amorcage mesuré depuis l'instant ol I'amorceur interne s'est ouvert ne doit pas excéder la valeur
maximale indiquée dans la feuille de caractéristiques correspondante.
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3.5 Type test sample
A sample consisting of one or more similar units submitted by the manufacturer or the responsible
vendor for the purpose of a type test.
4. Lamp marking

The following information shall be distinctly and durably marked on the lamp:

a) Mark of origin. This may take the form of a trade mark, the manufacturer's mark or the name of the
TESPONSIbIE SEllerT.

b) Rated wattage.

¢) Symbols to indicate starting method:

— for lamps without an internal starting ﬁ
device and requiring an external ignitor

— for lamps having an internal f
starting device

5. Lamp dimensions

The lamp dimensions shall comply with the requireme amp data sheet.

6.| Caps

For the tests for 1a
operated in a ZONtY
60 Hz sinusoidal po

of the pulse and the interpretation of its principal parameters are illustrated in Figures Al and A2,
page-19.

The peak value of the pulse height is measured from the zero voltage level of the open circuit voltage

The circuit connections for lamp starting are to be such that the pulse is applied to the lamp through
the eyelet terminal of the cap and with the shell substantially at earth potential.

7.1.2  Lamps with internal starting device

The test voltage shall be as indicated in the relevant lamp data sheet. The starting time measured
from the instant the internal starting device has opened shall not exceed the maximum value shown in
the relevant lamp data sheet.
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7.2 Essai d'établissement du régime

Avant I'établissement du régime les lampes doivent avoir été vieillies pendant une durée minimale de
10 h en utilisant un ballast de série convenable, et avoir été refroidies pendant un minimum de 1 h avant
I'essai.

La tension aux bornes de la lampe doit atteindre sa valeur minimale dans le temps spécifié dans la
feuille de caractéristiques correspondante.

13 Vieillissement

Avant les mesures initiales, la lampe doit étre vieillie pendant une durée de 100 h. Cette opératipn
peut étre effectuée avec un ballast de production courante.

7.4 Caractéristiques électriques des lampes

Les caractéristiques électriques des lampes doivent satisfaire a lle

de caractéristiques correspondante.

7.5 Essai d'extinction a tension rapidement réduite
Une lampe est alimentée a la tension assignée d' unvballast de référence et afla
tension d'extinction mentionnée sur la feuillg (de \caractéri la lampe, tension obtenue,|si

ampe ne doit pas s'éteindre quapd
la tension d'alimentation baisse de 10! : ignée en moins de 0,5 s et s'y maintignt

8. Information pour Ig

Les ba et : . i dtisfaire aux prescriptions suivantes, pour assurer des
conditions N\ dmerda de ‘fonctionnement fiables. Ces vérifications ne constituent pas des

prescriptions p

Tension efficace minimale (50 Hz ou 60 Hz): 198 V.

8.2 (Caractéristiques européennes de l'impulsion d'amorcage

8.2/ Un amorceur doit amorcer les lampes satisfaisant aux essais d'amorgage spécifiés.

8.2.2 L'impulsion doit satisfaire aux prescriptions relatives a l'information pour la conception
du ballast données sur la feuille de caractéristiques de la lampe, quand elle est mesurée aux bornes de la
douille, la lampe étant retirée et le circuit normal connecté.

8.2.3 Dans la conception d'un amorceur, on doit prendre en considération l'atténuation de I'impulsion due au
cible d'alimentation. La spécification du ballast doit prescrire que I'amorceur soit fourni avec
I'information concernant la valeur maximale de sa capacité pour satisfaire aux prescriptions spécifiées
pour 'amorgage de la lampe.
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7.2 Lamp warm-up test

Prior to the warm-up tests the lamps shall have been aged for a minimum of 10 h using a suitable
production ballast and cooled for a minimum of 1 h prior to the test.

The voltage at lamp terminals shall reach a minimum value within a time as specified on the relevant
lamp data sheet.

7.3 Ageing

Before the initial readings are taken the lamp shall be subjected to ageing for 100 h. This operation
may be carried out on a production ballast.

7.4 Lamp electrical characteristics

The lamp electrical characteristics shall comply with the requireme
sheet.

7.5 Extinguishing voltage test

voltage shown on the lamp data sheet, achieved, if
extinguish when the supply voltage fali§ from 100
remains at that value for at least 5 s.

8] Information for ballast and.ignitor desig

Ballasts angd/ignito
conditions. @ €

Except for : 8. ese requirements shall be met over the range of 92% to 106% of the
rated volta,

requirements to ensure reliable starting and operating
requirements.

Mini NT1.S ) age (50 Hz or 60 Hz): 198 V.

8.2 Europeanstarting pulse characteristics

8.2.X "An ignitor shall start lamps which comply with the specified lamp starting test.

8.2.2 The pulse height shall comply with the requirements for ballast design information on the relevant
lamp data sheet when measured at the lampholder terminals with the normal circuit connected and the
lamp removed from the lampholder.

8.2.3 In designing an ignitor, account shall be taken of pulse attenuation due to cable. The ballast
specification shall require the ignitor to be provided with information concerning the maximum value of
capacitance consistent with achieving the specified requirements for lamp starting.
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8.2.4 Recommandation générale

8.2.4.1 En général, les prescriptions du paragraphe 8.2.1 seront satisfaites par une impulsion positive ayant
une valeur de créte de 2 800 V et un temps d'accroissement de | s pour atteindre 2 500 V et se
produisant dans l'une ou l'autre des demi-périodes de la tension d'alimentation.

8.2.4.2 Un amorceur peut produire une impulsion négative ou positive durant I'une ou l'autre des demi-
périodes de la tension d'alimentation. Si l'impulsion est négative, il est probable que la hauteur de
lI'impulsion et/ou sa durée devront étre augmentées.

8.2.4.3 Pour un fonctionnement satisfaisant, la position de l'impulsion doit en principe étre comprise,entre
60 90 ou 240-270 degrés électriques de la tension a vide (ces valeurs sontprovisoires et)son
I'étude).

[

8.2.4.4 Lorsque le taux de répétition de I'impulsion est inférieur a 1 par périodé\i g aire que| la
durée de I'impulsion soit augmentée.

8.3 Caractéristiques nord-américaines de l'impulsion d'amorgage

L'amorceur peut faire partie intégrante du ballast ou étr istinct\Dans I'un ou l'aufre

cas, il doit satisfaire aux prescriptions suivantes:
( m PMe ﬁminale

(\\_7Z50 400w 1000 W

Hauteur de I'impulsion (mesurée a partir du nivelu zér e< 2 V mi imu\’n) 3 000 V minimum
tension efficace d'alimentation) 5 000 V maximum

m
Durée de l'impulsion (mimimale) / l\b\2123§{v 4usa2700V
r\

Taux de répétition (minimal) 1 par période
Position de I'impulsion \( ERtr€ le point 90% de la valeur de créte de la tension a vid
(front avant) et 20 degrés électriques au-dela du centre de |
% emi-période
Pour ce I'impulsiom\d'amercage doit normalement étre appliquée au contact central de(la

pF doit étre connectée aux bornes de la douille a la place de|la

lle “peut étre nécessaire pour tenir compte de I'éloignement des ballasts et des
andations concernant cet aspect sont a I'étude.

8.4 Courant d'établissement du régime de la lampe
Le courant d'établissement du régime doit étre mesuré dans un temps de 5 s 2 15 s A partir fde
Vamorgage de la décharge et doit étre conforme aux valeurs spécifiées sur la feuille de caractéristiques

de lampe correspondante.

8.5 Facteur de créte du courant

Le facteur de créte du courant ne doit pas dépasser 1,8 durant 1'établissement du régime et durant le
fonctionnement.

Le facteur de créte doit étre mesuré sur une lampe sélectionnée a cette fin, dont la tension efficace
aux bornes doit étre conforme a4 £ 5 V prés 2 la valeur nominale de la lampe.

8.6 Limites de fonctionnement des lampes pour Uinformation des fabricants de ballasts
Chaque feuille de données de fonctionnement de lampe comporte un diagramme des limites de
tension et de puissance dans lesquelles la lampe doit fonctionner. La limite minimale de tension (coté
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8.2.4 General guidance
8.2.4.1 In general, the requirements in Sub-clause 8.2.1 will be met by a positive pulse of 2 800 V peak

having a width of 1 ps at 2 500 V and occurring in either half-cycle of the supply voltage.

8.2.4.2 An ignitor may produce a negative or positive pulse in either half-cycle of the supply voltage. If the
pulse is negative, it is probable that the pulse height and/or width may need to be increased.

8..4.3 For satisfactory performance the pulse shall occur within the phase range 60-90 or 240-270 electrical
degrees of the open-circuit voltage (these values are provisional and under study).

following requirements:

R
\ 1000 W

) N\ X
/\goo i
Rulse height (measured from zero voltage level of e r.s. 2 minifpum Q 3 000 V minimum
supply) 4 500 \ maxamum 5000 V maximum

Hulse width (minimum) /\ W 25q v 4usat2700V

Hepetition rate (minimum) (\ v Once per cycle

Z

X

¥

ulse position tween the 90% point of peak open-circuit voltage (leading
I\ edge)|anid 20 electrical degrees beyond centre of the half-cycle

For this mm
capacitive load>ef

pulse be applied to the centre contact of the lampholder. A
11 be\connectedgcross the lampholder terminals in place of the lamp.

8.4 Lamp warm-up
The lamp warm-up current shall be measured within the range of 5 s to 15 s after the ignition of the
lamp arc and shall comply with the values specified on the relevant lamp data sheet.

8.5 Current crest factor
The current crest factor shall not exceed 1.8 during lamp warm-up and operation.

The crest factor shall be measured on a specially selected lamp having a voltage within + 5 V of the
specified nominal lamp voltage.

8.6 Lamp operating limits for the information of ballast designers
Each of the lamp operating sheets shows a diagram of the lamp voltage and lamp wattage limits
within which the lamp should be operated. The minimum voltage limit (left-hand side of the diagram) is
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gauche du diagramme) est la courbe caractéristique de la lampe pour laquelle la tension a la puissance
assignée est le minimum considéré comme acceptable.

La limite maximale de tension (c6té droit du diagramme) est la courbe caractéristique ayant une
tension assez haute pour tenir compte d'une lampe avec:

a) tension maximale a zéro heure;
b) augmentation de tension en durée;
¢) augmentation maximale de tension due a l'insertion dans un luminaire.

Les lignes limites de puissance (haut et bas du diagramme) sont fixées en fonction de I'effet)de|la

caractéristique doit, pour toute tension d'alimentation comprise entre 1€
couper chacune des lignes limites de tension de la lampe en des poi

la lampe; autrement des précautions
dessus de cette limite peuvent €tre toléres

ampe obtenue avec une lampe de tension nominale et mesurée sur un ballpst
assignée ne doit pas varier de £ 7,5% de celle qui est mesurée avec le ballast [de

a

alimenté atensio

. référence spécific.
Des limites de fonctionnement de lampe et une caractéristique typique de ballast sont données dgns
thaque feuille de caractéristiques de lampe.

9. Information pour la conception du luminaire

Cette information concerne les vérifications de la conception d'un luminaire, nécessaires pour assurer
que les conditions a l'intérieur du luminaire ne provoquent pas de défaillance prématurée des lampes
conformes  cette norme. Ces vérifications ne constituent pas des prescriptions pour les lampes.
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the characteristic curve of a lamp whose voltage at rated wattage is the minimum considered acceptable.

The maximum voltage limit (right-hand side of the diagram) is the characteristic curve having a
voltage high enough to allow for a lamp with:
a) maximum zero-hour voltage;
b) voltage rise during life;
¢) maximum voltage rise due to enclosure in a luminaire.

The wattage limit lines (top and bottom of the diagram) are chosen with regard to the effect of lamp
wattage on performance factors such as initial light output, lumen maintenance, lamp life, lamp warm-

up, etc.

For a ballast to meet the lamp operating requirements, its characteristic cup¥eNat any supply voltage
between the limits specified below shall intersect each of the lamp voltage M} » between
the wattage limit lines and shall remain between the wattage limit lines\thro ull range of
lamp voltage. An objective ballast characteristic is one at which the wattage
at a point below the maximum lamp voltage limit and then decreases as e increases

beyond this point.

The supply voltage limits for lamp operation on reactgr (choke) ballas be as shown below. The
upper supply voltage limit should not be exceeded ‘contintiogisly

2) for sugé:; y
— the low

W: rated voltage of the ballast + 7 V;

50 W, 250 W and 400 W: rated voltage of the ballast + 10 V.

Lamp operating limits and a typical ballast characteristic are given as part of each lamp data sheet.

9. Information for luminaire design

This information refers to the luminaire design checks necessary to ensure that conditions in the
luminaire do not cause premature failure of lamps complying with this standard. These checks do not
constitute lamp requirements.
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9.1 Augmentation de la tension aux bornes de la lampe
Lorsqu'une lampe stabilisée sur un ballast de référence, fonctionnant a l'air libre et alimentée a la

tension assignée, est transférée dans le luminaire, la tension a ses bornes ne doit pas augmenter de plus
de la valeur spécifiée sur la feuille de caractéristiques de cette lampe.

9.2 Températures de l'enveloppe de la lampe

~ Culot fixé avec ciment 210 °C maximum.
— Culot a fixation mécanique 250 °C maximum.

pn
pbn

y

La conformité a ces prescripti i n

la
la

L'acceptation
douille est
Publication

11.

ro porté sur la feuille de caractéristiques est le numéro d'édition de la feuille.
Seules)les page la feuille de caractéristiques qui ont été modifiées portent le numéro de la nouvelle

édifion.
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9.1 Voltage increase at lamp terminals
With a lamp operated on a reference ballast at its rated voltage, the voltage at lamp terminals shall not

increase by more than the value specified on the relevant lamp data sheet when the lamp is transferred
from stabilized operation in free air to stabilized operation in the luminaire.

9.2 Lamp envelope temperatures

The lamp envelope temperatures, when measured at any point, shall not exceed 400 °C.

9.3 Permissible cap temperatures

The temperature of the lamp cap shall not exceed the following:

— Cemented lamp cap 210 °C maximum.

- Mechanically-fixed lamp cap 250 °C maximum.
Note — The limitations in Sub-clauses 9.2 and 9.3 should be regarded with cautiof, These are\limiXation} Sed by the lamy]
materials, but it should be understood that, in general, if the luminairg~causs &\ mperatures, it 13

1p. Maximum lamp outlines

Maximum lamp outline requirements’ate ided for i designers of luminaires and are

e’adjoining part of the lamp neck in the holder is
8, gauges for testing contact-making as given in IEQ

ensured by complis
Publication

—t
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ANNEXE A

FORME DE L'IMPULSION POUR L'ESSAI D'AMORCAGE DES LAMPES

Niveau de tension 0

A = hauteur de l'impulsion spécifiée sur la feuille de
caractéristiques de la lampe

B = V2 x la tension efficace d'essai spécifiée sur la feuille
de caractéristiques de la lampe

A C = Amoins B
D = 50%de C
T, = temps d'accroi

durée

T,

teur de 1'impulsion spécifiée sur la feuille de
actéristiques de la lampe

= V2 x la tension efficace d'essai spécifiée sur la feuille
de caractéristiques de la lampe

C = A moins B
D E-‘ D = 90%de A
E = 30%deC

comme spécifié sur
; les feuilles de carac-
T; = durée téristiques des lampes

T, = temps d'accroissement

iveau tension0
152/80

FIG. A2. — Pratique européenne.
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APPENDIX A
WAVESHAPE OF VOLTAGE PULSE FOR LAMP-STARTING TEST

0 voltage level

A = pulse height as specified on the lamp data sheet

B = \/5 x the test voltage (r.m.s.) as specified on the lamp

data sheet
C = Aminus B
A
D = 50% of C
T, = rise time
T, = duration time

151/80

c/height as specified on the lamp data sheet

2 x the test voltage (r.m.s.) as specified on the lamp

data sheet
A minus B
90% of A
30% of C

= rise time as specified on the
duration time lamp data sheet

152/80

F1G. A2. — European practice.
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ANNEXE B APPENDIX B
REPERAGE SCHEMATIQUE DES SCHEMATIC DRAWINGS FOR LOCATION
COTES DIMENSIONNE‘LLES OF LAMP DIMENSIONS
|t L .

g c ”
-~ 53/80

FiG. B1.— Lampe & ampoule
Tubular bulb 14

)

154180

FiG. B2.— Lampe a ampoule ovoide.
Elliptical bulb lamp.
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ANNEXE C

GUIDE POUR LA CONSTRUCTION DES DIAGRAMMES QUADRILATERES

INTRODUCTION

nt
guide.

Cl. Caractéristique de la

La tension d'arcdes g d¢ {rquée en fonction de la puissance absorbée. C'gst
un comportement|qui : i_des-lampes 4 vapeur de mercure a haute pression, popr

lesquelles 1afsnsion reste re
de la tensi g g

des SHP contieg

ion
€.
e

Pour .ine) lampe donnée, cette caractéristique peut étre obtenue en faisant varier sa puissance, soit ppr
variation de la tension d'alimentation soit par modification de 'impédance du ballast a I'intérieur d'une plage.

i i éristi droite situant la puissance recherchée définit fa
«tension caractéristique» de cette lampe. Une lampe dite «représentative du type» est une lampe dont la
tension caractéristique 2 ses bornes est égale 2 la tension recherchée spécifiée.

Un échantillon de plusieurs lampes de méme puissance présente des caractéristiques approximativement
paralleles, telles qu'elles sont représentées a la figure C2. La pente de ces lignes diminue 2 mesure que la
tension caractéristique augmente. La tension caractéristique d'une lampe augmente avec sa durée de vie.
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APPENDIX C

GUIDE FOR DETERMINING QUADRILATERAL DIAGRAMS

INTRODUCTION

In a lighting system employing high-pressure sodium (HPS) lamps there are several variables that
affect performance. In addition to normal production variations in both lamp voltage and ballast
impedance, other factors to be accounted for are: line voltage variations, changes in lamp characteristics
with nme and a 1umma1re effect due to the reflection of radlant energy back fo the.arc tube, “This

contrasted to the mg

the HPS arc
mercury are i

dttage and voltage is approximately linear in the region of interest
fis nearly straight-line curve (shown in Figure C1 which represents this

The lamp characferistic curve for a particular lamp may be obtained by varying the wattage, either by
changing the line voltage or the ballast impedance over a range.

The point at which a lamp characteristic curve crosses the line of objective wattage defines the

e Stttz ot i st i

equal to the specified objective voltage at lamp terminals.

A sample of lamps of the same wattage will have nearly pa:rallel lamp characteristic curves as shown
in Figure C2. The slopes of these curves will be less steep for lamps of progressively higher
characteristic voltages. As a lamp ages. its characteristic voltage rises.
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Caractéristique de la lampe

Puissance recherchée

Puissance de la lampe (W)

662 mod. 3 © CEI

s

Puissance recherchée

Puissance de la lampe (W)

L Tension caractéristique

o
Tension de la lampe (V)

002/90
FiG. C1.— Relation entre la puissance et la tension
d'une lampe SHP.

C2. Caractéristique du ballast

La «caractéristique du ballast» est
de la lampe SHP lorsque celle-ci esf\a
représente deux caractéristiques de b.
de puissance et de tension de lampe

—

Ballast
inductif

Puissance de la lampe (W)

aractéristiques sont obtenues respectivement a la tensipn

Puissance de la lampe (W)

Tension deda la pe(V)|
003/90
istigues sieurs lampgs

de la puissance et de la tensipn

‘ Tension
d’alimentation

accrue

Tension
d'alimentation
assignée

Tension
d’alimentation
réduite

N

P
Tension de ia lampe (V)

004/90

F16. C3. — Caractéristiques de ballasts typiques.

N

L
Tension de la lampe (V)

005/90

FiG. C4.— Caractéristiques typiques de
ballast inductif a différentes tensions
d'alimentation.
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A

—

Lamp characteristic
curve

Lamp wattage (W)

Lamp wattage (W)

Objective wattage

o e e e e - e e s e = e

|
|
t
/i i
]
l (\(\
L Characteristic voitage - N ('\ -
Lamp voltage (V) p voitageNV)
\\> 003/90

002/90
FiG. C1. - Relationship of wattage and voltage agtenstic curves for

an HPS lamp.

Obijective wattage

=]

(2. Ballast characteristic curve

| - Increased
E E supply voltage
[-4] (-]
& g
g 8
g 2 Rated
o
E £ supply volitage
3 3
Reactor Reduced
ballast supply voltage
< Ve \
- -
Lamp voltage (V) Lamp voltage (V)
004/90 005/90
FiG. C3. — Typical ballast characteristic curves. FiG. C4.— Typical lag or reactor ballast charac-

teristic curves at different supply voltages.
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Limite maximale de la puissance

Le coté supérieur du quadrilatére représente la limite maximale de la puissance d'une lampe SHP. La
puissance maximale est déterminée par la température la plus élevée admissible pour le tube a décharge
en fonctionnement. Elle est définie comme étant la valeur de la puissance a laquelle la lampe aura une
durée de vie réduite si elle fonctionne a cette puissance pendant plus de 25% du temps environ. La
droite de puissance maximale correspond habituellement 2 une valeur dépassant de 20% a 30% la
puissance recherchée.

Une indication supplémentaire concernant 1a position de la droite de puissance maximale est que

C4.

celle-ci doit normalement se trouver au-dessus de la caractéristique d'un ballast de référence alimenté.gn
tension accrue (par exemple a2 105% en Amérique du Nord). La marge disponible au-dessus du sommgt
de cette caractéristique du ballast de référence tient compte des tolérances admisés dans la conCeption pt
la fabrication des ballasts du commerce.

imposées lors de la conception de la lampe.

Limite minimale de la puissance

a-cdractéristique du ballast de référence fonctionnant a tension réduijte
éxique du Nord). La marge disponible au-dessous de la caractéristique dlu
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C3.

Maximum wattage limit

The top line of the quadrilateral diagram represents the maximum wattage limit of the HPS lamp. The
maximum wattage line is determined by the maximum permissible operating temperature of the arc
tube. This maximum permissible wattage is defined as a value which will result in reduced life if a lamp
is operated at this value for more than approximately 25% of the time. The maximum wattage line is
usually placed approximately 20% to 30% above the objective wattage.

An additional guideline for the location of the maximum wattage line is that it should lie above the
iccu roduced by a reterence ballast operating at an increased voliage (10

example 105% used in North America). The allowance above the peak of this reference ballast curve
takes into account manufacturing and design tolerances for commercial ballasts.

The actual placement of this limit line in a quadrilateral diagram is ; | detailed
consideration of practical product requirements. Placement relative tq the ecth aftage varies by
lamp type because the optimum wall loading of some arc tubes maj ¢
lamp design requirements.

Minimum wattage limit
The lower wattage limit line is set to

a) satisfactory lamp warm-up characte
b) acceptable lamp operating i
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Puissance
maximale

Caractéristique du ballast de
référence (en tension accrue)

Puissance de la lampe (W)

CS. Ligne de tension minimale

ce.

N

FI1G. C5. — Droites de puissance

ue
Bst
he

Dir

Ladigne déénsion maximale définit le c6té droit du quadrilatére. Elle est déterminée en tenant
compte des facteurs suivants:

a) la tension caractéristique la plus élevée acceptable pour une lampe neuve;

b) l'augmentation de la tension de la lampe pendant sa durée de vie;
c) l'augmentation de la tension de la lampe due a son montage dans un luminaire;
d) le lieu géométrique des tensions d'extinction des lampes associées a un ballast de référence.

La tension caractéristique maximale se déduit de la position du lieu géométrique des tensions
d'extinction (des précisions sont a l'étude). La tension caractéristique d'extinction est ensuite réduite
d'une quantité égale 2 20% de la tension nominale de la lampe, et cette valeur est marquée sur la droite
de puissance nominale. A partir de ce point. une série de mesures de tension de lampe permet d'obtenir
la caractéristique de tension maximale de la lampe.
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A

Maximum
wattage

Lamp wattage (W)

Reference ballast
characteristic curve
{atincreased supply voltage)

C5.

/\ Reference ballast characterjstis
(at reduced supply volta

FiG. C5. — Minimum and maxi

Minimum voltage line

=
o
8.
5.
5
=1
3
<
S
%
[g]

curve of the lamp wi
voltage for each 12

objective v@ 9

o]

o

by the following factors:

a) the highest acceptable characteristic voltage of a new lamp;
b) the rise in lamp voltage that takes place during life:

¢) the increase in lamp voltage resulting from enclosure in a luminaire;
d) alocus of lamp drop-out voltages that occur on a reference ballast.

The maximum characteristic voltage is derived from the locus of drop-out voltages. (Details are under
consideration.) The drop-out characteristic voltage value is then reduced by an amount equal to 20% of
the nominal lamp voltage and is plotted back along the nominal wattage line. This termination point
fixes the maximum characteristic voltage. From this point, a series of lamp voltage measurements are
made to produce the maximum lamp characteristic curve.
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Les limites maximales de tension et de puissance sont étroitement liées, du point de vue de la
conception des ballasts. L'augmentation de la valeur de la tension maximale entraine une hausse de la
puissance maximale, parce que certains ballasts possédent une caractéristique telle que I'extension du

domaine de tension n'est possible que si la puissance maximale fournie a la lampe est accrue.

Résumé

Conséquences pour la lampe et le ballast

Le diagramme complet comprend les droites de puissance maximale et minimale et les lignés\dle
tension minimale et maximale, telles qu'elles sont représentées dans la figure C6. Ce diagramme-pejt

€tre utilisé pour spécifier les propriétés du systéme, car il incorpore certaines
la lampe qu'au ballast et tient compte aussi de l'influence du luminaire. k&

s'appliquant 2 tous les ballasts du commerce. Il en résulte
limites de fonctionnement d'une lampe quelconqu Qcice

Caractéristique du ballast dé référence

[~ a différentes tensions d'ali enta%

Lieu des points

/4/ d’extinction
/

Puissance de lampe
recherchée

Puissance de la lampe (W)

4/

20% de la tension nominale
de lalampe

\) ‘ Tension de lampe LTension caractéristique maximale

recherchée de lalampe

Tension de la lampe (V)
007/90

Fi16. C6. Quadrilatére complet avec les caractéristiques du ballast de référence
et le lieu géométrique d'extinction.

Le quadrilatére complet fournit des indications pour la conception du ballast, qui peuvent étre

résumées comme suit:

a) 1l convient que la caractéristique du ballast traverse les deux droites limites de la tension et reste

entre les droites limites de la puissance pendant toute la durée de la lampe.
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In ballast design, the maximum lamp voltage and wattage limits are closely related. Increasing the
limit for maximum voltage necessitates an increase in the maximum wattage limit because some types

of ballast have characteristic curves that can span a greater range of voltage only if a higher wattage is
allowed.

C7. Summary

C7.1 Interpretation related to lamp and ballast

€ finished diagram COMNSISts Of maximuim and minimum wattage lines, and minimum and maximu
voltage lines as shown in Figure C6. The diagram can be used as a system specification because
encompasses certain requirements for both lamp and ballast while including minaire effeef. Th
quadrilateral for each wattage system provides ballast design information to opgra

—

(4]

interpreted as relating to all types of commercial ballasts. It is 3
system defines operational limits of any lamp operated ¢

Reference ballast characteristi
curves at various supply volfages

Locus of drop-out

// points

Objective lamp

Lamp wattage (W)

wattage
Q t | 20%nominal
lamp voltage
‘ Lamp objective L Maximum
voltage characteristic lamp voltage

Lamp voltage (V)
007/90

FiG. C6. Finished quadrilateral relative to the reference ballast curves and drop-out locus.
The completed quadrilateral describes qualifications for ballast design which can be summarized as
follows:

a) The ballast characteristic curve shall intersect both the lamp voltage limit lines and remain
between the wattage limit lines throughout the life of a lamp.
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b) La conception du ballast est telle que, dans les conditions normales, le point représentatif du
fonctionnement de la lampe soit toujours a l'intérieur du quadrilatére, non seulement lorsque celle-
ci est alimentée sous la tension assignée du ballast, mais aussi lorsqu'elle I'est sous les tensions la
plus faible et la plus élevée recommandées pour le ballast.

Note — Comme un ballast inductf est analogue 2 un ballast de référence, on ne peut pas s'attendre que le systéme fonctionne de

maniere satisfaisante si les limites de variation de la tension d'alimentation excedent les valeurs spécifiées dans la présente
norme.

¢) La caractéristique de ballast a rechercher est celle pour laquelle la puissance de la lampe atteint
son maximum sur, ou avant, la droite de tension maximale, et décroit ensuite rapidement lorsque

N

relativement plate, située au voisinage de la droite de la puissance recherchée, est préférable A ug
caractéristique qui croit et décroit relativement rapidement.

(<

doit étre capable de faire fonctionner la lampe au-dela de la ligne de tensioh maxi e

Le systéme lampe-ballast doit aussi satisfaire a un essai d'extincti i(n'e ini le

étre spécifiée dans la norme concernant la lampe.
C7.2 Conséquences pour la conception du luminaire
La marge de hausse de tensio

directement du quadrilatére. L'accroisse
feuille de norme de chaque lampe.

la
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b) The design of the ballast is such that under normal conditions the lamp always operates within the
quadrilateral, not only at the rated supply voltage of the ballast but also at the lowest and highest
supply voltages for which the ballast is recommended.

Note ~ Since a lag ballast is similar to a reference ballast 1t cannot be expected to operate the system satisfactorily if the hmuts of
the supply voltage variation exceed the values specified in this standard.

c) A preferred ballast characteristic curve is one which permits the lamp to attain its maximum wattage
at or before the maximum voltage line and then decreases substantially as the lamp voltage increases
beyond this point. A relatively flat ballast characteristic curve located near the line of objective lamp

wattage 1s preferable to one which rises and falls relatively steeply.

d) To avoid short lamp-life, instability and premature drop-out, the ballast £hould be capable of

specification.
Interpretation related to luminaire design
The allowance of lamp voltage rise

finished quadrilateral. The permissible
sheet.
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SECTION DEUX - FEUILLES DE CARACTERISTIQUES DES LAMPES

12.  Liste des types particuliers de lampes inclus dans cette publication

Feuille n° Puissance assignée Méthode d'amorgage Ampoule
662-IEC-1010- 250 W Interne ou externe Tubulaire - claire
662-IEC-1020- 250 W Interne ou externe Elliptique - recouvrement diffusant
662-IEC-1030- 400 W Interne ou externe Tubulaire - claire
662-IEC-1040- 400 W Interne ou externe Elliptique - recouvrement diffusant
662-IEC-1050- 150 W Inteme ou externe Tubulaire - claire
662-1EC-1060- 150 W Interne ou externe Elliptique - recouvrement diffusant
662-IEC-1070- 100 W HV Externe Tubulaire - claire
662-IEC-1080- 100 W HV Externe
662-IEC-1090- 100 W BV Externe
662-1IEC-1100- 1 000 W EHV
662-1EC-1110- 70 W HV Interne
662-IEC-1120- 70 W HV Externe
662-IEC-1130- 70 W HV Externe
662-1IEC-1140- 70 W BV Externe

662-1EC-1080-

External
External

Internal

External
External
External

S
12.
Sheet No. Ra@ wa}m{e [ \ Method of sr‘u\my Bulb
N
662-IEC-1010- Intern emnal Tubular - clear
662-IEC-1020- Internal or external Elliptical - diffuse coating
662-IEC-1030- te or external Tubular - clear
662-IEC-1040- Intefnal or external Elliptical - diffuse coating
662-IEC-1050- ternal or external Tubular - clear
662-1EC-1060- Internal or external Elliptical - diffuse coating
662-IEC-1070- External Tubular - clear

Elliptical - diffuse coating
Elliptical - diffuse coating or clear
Tubular - clear

Elliptical - diffuse coating or clear
Tubular - clear

Elliptical - diffuse coating or clear
Elliptical - diffuse coating or clear
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée. 250 W

Caractéristiques du ballast de référence

Avec amorceur interne ou externe

Ampoule tubulaire — claire

Pratique aménicamne Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tension assignée V) 220 220
Courant de calibrage (A) 3,0 3,0
Rapport tension/courant 59,0 60,0
Facteur de puissance 0,075 + 0,005 0,06'¢; 00005
DDimensions (voir annexe B) (\x \s
N
Diametre de Longueur Hauteur du Position limite de
Culot I'ampoule hors tout centre Long' ur fonctionnement
(max.) (max.) lumineux de I'are
D L (C(\ /\(> 6 de référence)
(mm) (mm) (mm (mni) \/
Comme 1ndiqué
E39 par le fabri-
ou 60 2 152+ 20 ( 3 degrés cant de la
E40 omin, lampe
< ; . (\\>
Inpformation pour la con M)
\\) Maximum Minimum
Courant d'amorcage de Iq 1 pourla cepception du ballast
(valeur efficdce) (A) 5,2 3,0
Hauteur de {'impulsion po ratique €uropéenne V) 4 500 2 800
la cone€ptidn d balfx atique américaine ) 4500 2500
Les limites de fonttionnement de [a lampe sont indiquées graphiquement en page 3.
Information(pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmertation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 10

Texte anglais au verso
English text overleaf

662-C E-1010-2

Publication CE1 662
1 E C Publication 662
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 250 W

Reference ballast characteristics

With internal or external ignitor

Tubular bulb - clear

American practice

European practice

Rated frequency (Hz) 60 50
Rated voltage V) 220 220
Calibration current (A) 3.0

Voltage/current ratio 59.0

Power factor 0.075 +0.005

Lamp dimensions (see Appendix B)

Bulb Overall length | Light centre Operating position
Cap diameter (max.) length Arc lgngth limitation
(max.)
D L é\
(mm) (mm) (
E39 As indicated
or 60 52% 20 3 degrees by lamp
E40 N manufacturer
Ballast design informationécx\lgg\\tﬂ_/\
A\
\/ Maximum Minimum
allast desi (A) 52 3.0
N uropean practice V) 4500 2 800
&n American practice ) 4 500 2500
Lamp operatingl}ﬂ%e s}wn graphically on page 3.
L uminaire design information (see Clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 10

Texte frangais au verso
French text overleaf
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 3
Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 250 W Avec amorceur interne ou externe Ampoule tubulaire - claire

Puissance maximale
de la lampe*
290 P-——m e e — e
/i
{
!
Tension minimale f all'ac'tterisfique d'ur
de la lampe } [ ballast typique
[ -
250 - - ——————— ——/—/—,—»{
rd
e
—_— //
E s
]
P
D
P
E 180 F————r——————
p | Puissance minimale
5 | de lalampe
[« 8 i !
B
!
L ]
J |
r'e |
]
|
H
0
008/90
ales comprises entre 220 V et 250 V, la puissance maximale
d'un ballast typique, 2 la tension assignée d'alimentation, est montrée par
_ FiG\l. — Limites de fonctionnement des lampes pour l'information
des fabricants de ballasts.
Texte anglais au verso Publication CE I 662
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 3
Technical data sheet

Rated wattage: 250 W With internal or external ignitor Tubular bulb - clear

Maximum lamp wattage*
290 fF—————
Typical ballast
_______ characteristic
? g
3
-]
=]
o
-]
(]
E
Q
E
(]
-
180 -———=
rd
008/90
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 1

Puissance assignée: 250 W

Essai d'amorgage de la lampe

Avec amorceur interne ou externe

Ampoule tubulaire — claire

__Tension d'essai

Temps maximal d'amorgage

Al 198
(s) 5*
* Dans le cas de lampes avec amorceur interne, cette prescription doit étre de 5 s apres l'ouverture de I'gmgrceur inte

(N

Caracténistiques de I'impulsion

Pratique nord-américaine

e

Tension de créte V)

Forme d'onde

Direction

Posttion

Temps d'accroissement — T max.

Durée - T,
Taux de répétition

2225£25"
Rectangulaire "

Une impulsion négative duran
la demi-période négative de la
tension efficace d'alimentation

iques de la tension a circuit
ouvert

0,60 us »

0,951 0,05 ps
1 par période

" Voir new

? Voir annexe A, figure A2

Essai d' embllssementﬁ%\s\x*/\

Tension d' essa1 V) 198
Temps nécessdire pou taindre 50 i m aux bornes de la lampe {min) 5 (max.)
(‘aractéri®‘\w0n assignée du ballast de référence
Recherchée Maximum Minimum

Tension.aux bornes de la lampe (V) (valeur eff.) 100 115 85
Intensité du courant (A) (valeur eff.) 3,0 - -
€onsommation W) 250 - -
Tension d EXTnNCtion (voir paragraphe 7.5) (Vtvateureff.) T20 = =

Texte anglais au verso
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 1

Rated wattage: 250 W

Lamp starting test

With internal or external ignitor

Tubular bulb — clear

Test voltage
Maximum starting time

* In the case of lamps with internal starters, this requirement shall be 5 s after the internal starter has gpened.

V) 198
(s) 5*

Pulse characteristics

North American practice

Height V) | 2225+£25" 775%2
Waveshape Square”
Direction A negative pulse during the
negative half-cycle of th
r.m.s. voltage wave,
Position ithin 80-90 electrical degrees of

A G

the open-circuit voltage

Rise time — T maximum X (N 0.60 ps ?
Duration time - T, (\\Q 0.95£0.05 ps

iti 1
Repetition rate g Once per cycle

v N% Figure Al

* See Appendix A, Figure A2

Test voltage N\w W)y 198
T ired t h 5 il terminal min 5 (max.
1me req}:.ﬁ < h Sm p inals ( ) ( )
[Lamp electrical characteristics at rated voltage of reference ballast
Objective Maximum Minimum

Voltagé at lamp terminals (V) (rms.) 100 115 85

Carrent (A) (rm.s.) 3.0 - -
_%Imgc W 256 = =

Extinguishing voltage (see Sub-clause 7.5) (V) (rms.) 120 - -

Publication CE1 662
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 250 W

Caractéristiques du ballast de référence

Avec amorceur interne ou externe

Ampoule elliptique — recouvrement diffusant

Pratique américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tension-assignée FAVA 220. 220
Courant de calibrage (A) 3,0 3.0
Rapport tension/courant 59,0 60,0
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 0,06 %0,005
f\\>
Dimensions (voir annexe B) (N
\ N ¢ A\
Diametre de Longueur Hauteur du Position limite de
Culot I'ampoule hors tout centre Long' ur fonctionnement
(max.) (max.) lumineux de I'arc ‘
lot setvant de point
D L <C/\ ( de référence)
(mm) (mm) (mm) mn) \/
Comme indiqué
E39 par le fabri-
ou 91 22 q - - cant de la
E40 lampe
Ipformation pour la conc p@(v\m%
\\/ Maximum Minimum
Courant d'amorg la conception du ballast
(valeur efficdce) (A) 52 3,0
Hauteur de Kimpuision pou { ratiqe €uropéenne V) 4500 2 800
la congéptiomdu ball pratique américaine V) 4500 2500
\cu o
Les limites de fonStionnemen de la lampe sont indiquées graphiquement en page 3.
Ijformation pour la conception du luminaire (voir articie 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 10
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Technical data sheet

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 2

Rated wattage: 250 W

Reference ballast characteristics

With internal or external ignitor

Elliptical bulb - diffuse coating

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated voltage W) 220 220
Calibration current (A) 30 3.0
Voltage/current ratio 59.0 60.0
Power factor 0.075 + 0.005 0.06 1\0.005
A\
Lamp dimensions (see Appendix B)
Bulb Overall length Light centre Operating positior
Cap diameter (max.) length Arc leng limitation
(max.)
D L
(mm) (mm) m)
E39 As indicated
or 91 2 - - by lamp
E40 manufacturer]
Ballast design mformay\u@;\/\\w
Maximum Minimum
1.m.s.) (A) 5.2 30
European practice V) 4 500 2 800
American practice ) 4500 2500
Lamp operatingwwn graphically on page 3.
L_uminaire.design information (see Clause 9)
Voliage increase at lamp terminals (maximum) 4% 10
fr: Publication CE I 662
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 3

Puissance assignée: 250 W

Avec amorceur mnteme ou externe

Puissance maximale

Ampoule elliptique —
recouvrement diffusant

de lalampe*
290 f-———mmm—m e ——— -—-
Tension minimale Crctétr;s?quuee diupy
de la lampe Jaila piq
.1 J R — -
e
g
[
a
:
s e
o pid
s
Q 7
G 180 e . —
o e | Puissance minimale
] - | delalampe
a s !
f I
]
) !
e I
|
yy H
ya—
0 7 7 N 147

des fabricants de ballasts.

imites de fonctionnement des lampes pour l'information

008/90

Texte anglais au verso

Enghsh text overleaf

662-C E 1-1020-2

Publication CE1 662
1 E C Pubiication 662



https://iecnorm.com/api/?name=3f8f0469769242aa8eed128610c1123b

662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 3
Technical data sheet

Rated wattage: 250 W With internal or external ignitor Elliptical bulb - diffuse coating

Maximum lamp wattage*
20 P e -

Typical'ballast
aracteristic

SR

I T

LCamp wattage (W).——._..s.
\
N\
\
\
\
N\,
\,
\
\
\

v
/7 (\
180 ——“'—7" ------- -1 \
s Minimug la !
e wattage
s
0
008/90

Publication CE1 662
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION Page |

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 250 W Avec amorceur interne ou externe Ampoule elliptique - recouvrement diffusant

Essai d'amorgage de la lampe

Tension-dessat \\'7’ 108
Temps maximal d'amorgage
* + 1

Dans le cas de lampes avec amorceur interne, cette prescription doit étre de 5 s aprés l'ouverture de | eur ntern

Caracténistiques de I'impulsion Pratique nord-américaine
Tension de créte V) 2225+25"
Forme d'onde Rectangulaire " - <
Direction Une impulsion négative durant

la demi-période négative d¢ la
tension efficace d'alimentation

Position
triques de la tension a circuit
ouvert

Temps d'accroissement — T; max. 0,60 pus
Durée - T, 0,951 0,05 us
Taux de répétition 1 par période

¥ Vair \{\gm—ﬁ({ » Voir annexe A, figure A2

Ebsai d'établissement %\\/\
Tension d'essai M| 198
Temps max1ma®9 our\atteindge 50 ¥ mimmum aux bornes de la lampe (min) 5 (max.)

Rractéristiquesélectr Nn assignée du ballast de référence

C
Recherchée Maximum Minimum
Tension aux bornes de la lampe (V) (valeur eff.) 100 115 85
Inténsité du courant (A) (valeur eff.) 3,0 - —
Consommation W) 250 - -
Tension d'extinction (voir paragraphe 7.5) (V) (valeur eff.) 120 - -
Texte anglais au verso Publication C E I 662
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 1

Rated wattage: 250 W

Lamp starting test

With internal or external ignitor

Elliptical bulb — diffuse coating

‘Test voltage

Maximum starting time

* In the case of lamps with internal starters, this requirement shall be 5 s after the internal starter has ofen

V) 198
(s) 5*

Pulse characteristics

North American practice

Height
Waveshape

Direction

Position

Rise time — T} maximum

Duration time - T,

Repetition rate

V)

2225+250
Square "

A negative pulse during the

negative half-cycle of the
r.m.s. voltage wave C

AN

0.60 ps ®

775&2

itin 80-90 electrical degrees of
the open-circuit voltage

0.95 £ 0.05 us
Once per cycle

"S A\pgendix

, Figure Al

» See Appendix A, Figure A2

Y%

Test voltage V) 198
Maximum time xequired aci\50 V mipimum at l]amp terminals (min) 5 (max.)
ILamp electricalc\ractemed voltage of reference ballast
Objective Maximum Minimum
Voltage)at lamp terminals (V) (tms.) 100 115 85
Cufrent (A) (rm.s.) 3.0 - -
L Wastage s 250
Extinguishing voltage (see Sub-clause 7.5) (V) (rms.) 120 - -

Texte frangais au verso
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 400 W

Avec amorceur interme ou externe

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule tubulaire - claire

Pratique américamne Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Fenstomrassignée .2 220 220
Courant de calibrage (A) 4,6 4,6
Rapport tension/courant 38,6 39,0
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 0,06 0,005
f\\>
D}imensions (voir annexe B) <\
Diamétre de Longueur Hauteur du Position limite de
Culot 'ampoule hors tout centre Long' ur fonctionnement
(max.) (max.) lumineux del N
0 t de point
D L <g\ @ de réfgtence)
(mm) (mm) (mm m) \/
Comme indiqué
E39 par le fabn-
ou 60 29 163 X 20 852 3 degrés cant de la
E40 lampe
- (N .
Information pour la concéption S\m 8)
A\
\\/ Maximum Minimum
Courant d'amorgage~de 1a\lampe pout la congeption du ballast
(valeur efficace) (A) 7.5 4.6
Hauteur deAympusion pour ratique’européenne V) 4500 2 800
la con€eptiondu hall pratique américaine V) 4500 2500
X
Les limites deWm%de la lampe sont indiquées graphiquement en page 3.
Information (pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 12

Texte anglais au verso
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 400 W

Reference ballast characteristics

With internal or external ignitor

Tubular bulb — clear

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated voltage V) 220 220
Calibration current (A) 4.6 4.6
Voltage/current ratio 38.6 39.0
Power factor 0.075 +0.005 0 065, 0:005
Lamp dimensions (see Appendix B) <&\
Bulb Overall length Light centre Operating positiop
Cap diameter (max.) length limitation
(max.)
D L <&
(mm) (mm) (mi
E39 As indicated
or 60 163+ 20 B 85% 5 3 degrees by lamp
E40 manufacture:
Ballast design mformatnoé&ﬁ\&&_/\
Maximum Minimum
t des n 4f.m.s.) (A) 75 4.6
uropean practice V) 4500 2800
American practice ) 4500 2500
Lamp operatingﬁu‘%e}own graphically on page 3.
Luminaire design information (see Clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 12
Texte fi i Publication CEI 662
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 3
Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 400 W Avec amorceur interne ou externe Ampoule tubulaire - claire

Puissance maximale
de la lampe*

475 pe—mmm T

D L ——

Tension minimale
de la lampe

@
8

deda lampe

Puissance de la lampe (W) ——mm

B

D e e e e ——————

-
-

009/90

FiG. 3. — Limites de fonctionnement des lampes pour I'information
des fabricants de ballasts.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 3

Rated wattage: 400 W

475 |——-

With internal or external ignitor

Maximum lamp wattage*

Tubular bulb - clear

g

Lamp wattage (W) ———s

Minimum lamp

N p——— e e ————— .

-

009/90
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page |
Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 400 W Avec amorceur Interne ou externe Ampoule tubulaire - claire

Essai d'amorgage de la lampe

—Temrstorrdessar 182) 198
Temps maximal d'amorcage () | 5*
* Dans le cas de lampes avec amorceur interne, cette prescription doit étre de 5 s aprés l'ouverture de 1 ceur_Interngs

Caractéristiques de I'impulsion Pratique nord-américaine g\‘h’i‘%\@\)

Tension de créte V) 2225%25"
Forme d'onde Rectangulaire "
Direction Une impulsion négative duranj

la demi-période négative de la
tension efficace d'ali

Position
triques de la tension a circuit
ouvert

' - 2)
Temps d'accroissement — T; max. —~ 0,60 us
Durée - T, Q 095 + 0,05 s
Taux de répétition \(\ 1 par période

[\/\ » ‘@(C\XW ? Voir annexe A, figure A2

ssai d‘émblissemenlﬁr@/\
Tension d'essai N V)| 198
Temps maximahnécessaire Rouratteintde 50V minimum aux bornes de la lampe (min) 4 (max.)
aractéristiq%\’&]&Mn assignée du ballast de référence

el

g
Recherchée Maximum Minimum
Tension aux bornes de la lampe (V) (valeur eff.) 100 117 74
Intensité du courant (A) (valeur eff.) 4,6 - _
Consommation W) 392 - -
Tension d'extinction (voir paragraphe 7.5) (V) (valeur eff.) 125 - -
Texte anglais au verso Publication CE 1 662
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 1

Rated wattage: 400 W With internal or external ignitor

Lamp starting test

Tubular bulb - clear

Test voltage

Maximum starting time

* In the case of lamps with internal starters, this requirement shall be 5 s after the internal starter h:

W
O\

Position

Rise time — 7 maximum

Pulse characteristics North American practice
Height (V) | 2225+25"
Waveshape Square "
Direction A negative pulse during the Ise during the positive
negative half-cycle of th e of the r.m.s. voltage

0.60 us »

thin 80-90 electrical degrees of
the open-circuit voltage

Duration time — T,
Repetition rate

0.95£0.05 pus
Once per cycle

"S Ap nd1x , Figure Al

» See Appendix A, Figure A2

Test voltage ) 198
Maxnm me equlred to¥each\50 V mifiimum at lamp terminals (min) 4 (max.)
.amp electrical ¢ actenst at rated voltage of reference ballast
Objective Maximum Minimum

Voltage at lamp terminals (V) (tms.) 100 117 74
Current (A) (r.m.s.) 4.6 - -
Wattage (W) 392 - -
Extinguishing voltage (see Sub-clause 7.5) (V) (rms.) 125 - -

Texte frangais au verso
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Feuille de caractéristiques techniques

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Puissance assignée: 400 W

Caractéristiques du ballast de référence

Avec amorgeur interne ou externe

Ampoule elliptique - recouvrement diffusant

Pratique américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
—TersTomassigmée ™) 220 220
Courant de calibrage (A) 4,6
Rapport tension/courant 38,6
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005
F\\>
Dimensions (voir annexe B) M
. ‘.
Diametre de Longueur Hauteur du Position limite de
Culot I'ampoule hors tout centre L"“E“ ur fonctionnement
(max.) (max.) lumineux de J'aic
P . f/\ A
(mm) (mm) (mm m)
Comme indiqué
E39 par le fabri-
ou 122 29, - - cant de la
E40 lampe
Iffformation pour la concepw S\% )
A\
\/ Maximum Minimum
Courant d'amorgage P& pouxla conception du ballast
(valeur efficace) (A) 75 4.6
Hauteur detimpulsion pour { atiqué-€uropéenne V) 4500 2 800
la coneéeption ”ZN pratique américaine V) 4500 2 500
A\
Les limites de Mme}sje la lampe sont indiquées graphiquement en page 3.
Information pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 7
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 400 W

Reference ballast characteristics

With internal or external ignitor

Elliptical bulb - diffuse coating

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated voltage ) 220 220
Calibration current (A) 4.6 4.6
Voltage/current ratio 38.6 39.0
Power factor 0.075 £ 0.005 < (‘\0 0.005
Lamp dimensions (see Appendix B) \
y
Bulb Overall length Light centre Operating positidqn
Cap diameter (max.) length limitation
(max.)
D L <N
(mm) (mm) mm
E39 As indicated
or 122 2 ) S by lamp
E40 manufacturdr
Ballast design inforly@s w
~— Maximum Minimum
ballast desigr (r.m.s.) (A) 7.5 4.6
. { European practice V) 4500 2 800
gn American practice W 4500 2500
Lamp operatinWown graphically on page 3.
Luminaire design information (see Clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) \2) 7
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 3

Puissance assignée: 400 W

480

Avec amorceur interne ou externe

Puissance maximale
de la lampe*

Ampoule elliptique —
recouvrement diffusant

g

Puissance de la lampe (W) ——s

g

Tension minimale
de la lampe

A\

Puissance minimafe
de la lampe

A\

N

1
10 115
aux bernes ) -

4. — Limites de fonctionnement des lampes pour I'information
des fabricants de ballasts.

011/90
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS Page 3
Technical data sheet
Rated wattage: 400 W With internal or external ignitor Elliptical bulb - diffuse coating

Maximum lamp wattage*

480 b e
Minimum lamp
voltage
T 400 b-—mmmmmmmmmmm e e
3
-4
=]
]
£
E
Q. e
E 7’
5

Minimum laghp
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 1
Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 400 W Avec amorceur interne ou externe Ampoule elliptique ~ recouvrement diffusant

Essai d'amorgcage de la lampe

Tension d'essal V) 198

Temps maximal d’amorgage (s) 5*

* Dans le cas de lampes avec amorceur interne, cette prescription doit étre de 5 s aprés 1'ouverture de 1'atho eu gterne?

A\w\w

Caractéristiques de l'impulsion Pratique nord-américaine

Tension de créte ) 2225+£25"

Forme d'onde Rectangulaire "

Direction Une impulsion négative dur: positive durant la
la demi-période négative de la e positive de la ten-
tension efficace d'alimentation ion effitace d'alimentation

Position C) tis entre 80-90 degrés élec-

triques de la tension a circuit

ouvert
Temps d'accroissement — T max. 0,60 s 2
Durée - T, 0,95+ 0,05 ps
Taux de répétition 1 par période

? Voir annexe A, figure A2

DA
Hssai d'établissement du re@/\ w

Tension d'essai V) 198
Temps nécessai pour at re S0 V mipim(m aux bomes de la lampe (min) 4 (max.)
Cnracterlsthues triques  la texision assignée du ballast de référence
Recherchée Maximum Minimum

Tensionjaux bornes de la lampe (V) (valeur eff.) 105 120 90
Intensité du courant (A) (valeur eff.) 4,45 — —
Consommation (W) 400 = =
Tension d'extinction (voir paragraphe 7.5) (V) (valeur eff.) 125 - -
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 1

Lamp starting test

Rated wattage: 400 W With internal or external ignitor

Elliptical bulb - diffuse coating

Test voltage

Maximum starting time

r.m.s. voltage wavi

Position

Rise time — Ty maximum

W

Pulse characteristics North American practice
Height (V) | 2225%25"
Waveshape Square »
Direction A negz;tive pulse during thy
negative half-cycle of

ithin 80-90 electrical degrees of
the open-circuit voltage

0.60 s »

0.100
Duration time - T,
Repetition rate

0.95£0.05 ps
Once per cycle

b S Ap nd1x FxgureA]

? See Appendix A, Figure A2

Lamp warm-up test (\Q\ \>

Test voltage w V)| 198
Maximumime equ d.toxeach 50 V minimum at lamp terminals (min) 4 (max.)
ics at rated voltage of reference ballast
Objective Maximum Minimum

Voltage at lamp terminals (V) (rms.) 105 120 90
Cutrent (A) (r.m.s.) 4.45 - -
Wattage W) 400 - -
Extinguishing voltage (see Sub-clause 7.5) (V) (rms.) 125 - -

Texte frangais au verso
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662 mod. 3 © CEI

Feuille de caractéristiques techniques

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 1

Puissance assignée: 150 W

Essai d'amorcage de la lampe

Avec amorceur externe

Ampoule tubulaire - claire

lension d'essal

Temps maximal d'amorgage

V)

()

198

Caractéristiques de l'impulsion

Pratique nord-américaine "

A\P&w@w\v

Tension de créte

Forme d'onde

Direction

Position

(8%)

222525

Rectangulaire

Une impulsion négative dur.
la demi-période négative e la
tion

tension efficace d'alin

ion efficace d'alimentation

egrés électriques
de la tenston a circuit ouvert

Temps d'accroissement — T’ max. 1,00 ps
Durée - T, 1,95 £0,05 ps*
Taux de répétition 1 par période
Essai d'établissement du “M
Tension d'essa ) 198 [
Temps maximalnécessaire pounatteindre 50°V minimum aux bomes de la lampe (min) 5
(,aracterlsthues ctriques\} la tension assignée du ballast de référence ¢
Recherchée Maximum Minimum
Tension aux bomes de la lampe (V) (valeur eff.) 100 115 85
Inténsité du courant (A) (valeur eff.) 1,8 - _
Consommation (W) 150
Tension d'extinction (voir paragraphe 7.5) (V) (valeur eff.) 116 - -

" Voir annexe A, figure Al.
* Vorr annexe A, figure A2.

* Les valeurs pour la pratique européenne sont basées sur la présomption que cette impulsion sinusoidale donnera des résultats
d’amorgage équivalents a ceux résultant d'une impulsion rectangulaire de 2 775 + 25 V de créte, de temps d'accroissement trés court et
de durée 1,95 £ 0,05 ps. Cette question est a I'étude ainsi que les détails sur le circuit de mesure.

“ Ces valeurs sont expérimentales et doivent étre confirmées ultérieurement.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 1

Rated wattage: 150 W

With external ignitor

Tubular bulb ~ clear

Lamp starting test
Test voltage V) 198
Maximum starting time 5

Pulse characteristics

North American practice "

Rise time - T} maximum

Duration time — T,

Repetition rate

Height (V) | 2225%25
Waveshape Square
Direction A negative pulse during the,
negative half-cycle alf-cycle of the r.m.s. voltage
wave
Position electrical degrees of

the open-circuit voltage

l_m “.S 3

1.95+0.05 us »
Once per cycle

Lamp warm-up test /\Q\/\\Jy

Test voltage N{\> V) | 198

Maximumtyme Yequired t0¥gach\50 V tirfimum at lamp terminals min 5
y’\&\\) p (min)

Lamp electrical characteristics at rated voltage of reference ballast
Objective Maximum Minimum
Voltage at lamp terminals (V) (rms.) 100 115 85
Lamp current (A) (rm.s.) 1.8 - -
Camp wattage - (W) 150 - -
Exunguishing voltage (see Sub-clause 7.5) (V) (tm.s.) 116 - -

" See Appendix A, Figure Al.
* See Appendix A, Figure A2.

" The values for European practice are based on the assumption that this sinusoidal pulse will give starting results equivalent to a
rectangular pulse of 2 775 + 25 V, a very short nse time and a duration time of 1.95 + 0.05 ps. This matter 1s under investigation
together with further details concerning the measuring circuit.

* These are tentative values to be confirmed at a later date.
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Texte fr: is a
T s B Yerso 1E C Publication 662

French text overleaf

662-1 E C-1050-2



https://iecnorm.com/api/?name=3f8f0469769242aa8eed128610c1123b

662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 150 W

Avec amorceur mterne

Essai d'amorgage de la lampe

Ampoule tubulaire — claire

Tension dessal

Temps maximal d'amorgage aprés l'ouverture de I'amorceur interne

198
5

42

(s)

@@y

Hssai d'établissement dytgﬁ\\

\s\/

Tension d'essai V) 198
Temps maximal Récessair ur atteindie 5 minimum aux bornes de la lampe (min) 5
Cﬂractéristiques\triqwn assignée du ballast de référence "
Recherchée Maximum Minimum

Tension jaux bornes de la lampe (V) (valeur eff.) 100 115 85
Intensité du courant (A) (valeur eff.) 1,8 - _
Consommation. (W) 150

Tension d'extinction (voir paragraphe 7.5) (V) (valeur eff.) 116 - -

" Ces valeurs sont expérimentales et doivent étre confirmées ultérieurement.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
Page 2

Technical data sheet

With internal ignitor Tubular bulb - clear

&(Jx\
W

Rated wattage: 150 W

Lamp starting test

Test voltage

Maximum starting time after the internal starter has opened

Lamp warm-up test &

Test voltage v V| 198
Maxim qui&dto ach\50 V minimum at lamp terminals (min) 5

L.amp electrical ‘characteristigs at rated voltage of reference ballast "

Objective Maximum Minimum
Voltage at lamp terminals (V) (rm.s.) 100 115 85
Isamp current (A) (rm.s.) 1.8 = -
Lamp wattage W) 150 - -
Extinguishing voltage (see Sub-clause 7.5) (V) (rm.s.) S116 - -

" These are tentative values to be confirmed at a later date.
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 4
Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 150 W Avec amorceur interne ou externe Ampoule tubulaire - claire

Puissance maximale
de lalampe*
187 — — ——————-———/[
|

Tension minimale

de la lampe
T 150 —— — — —— —
- 7
=3 |
2 I
Q
§ |
<
K I
S I
©
/ |
© / |
a / |
S /

/ |

105 H/— ——
Puissance minimale
de ia pe

N

012/90

FI1G)5. — Limites de fonctionnement des lampes pour l'information
des fabricants de ballasts.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
Page 4
Technical data sheet

Rated wattage: 150 W With internal or external ignitor Tubular bulb - clear

Maximum lamp wattage*

187 b oo o o e e e e e e

Minimum lamp
voltage

Lamp wattage (W) ———»

itage at lamp terminals (V) ce——ge
012/90

s in e range 220 V-250 V the maximum wattage shall be based on the

Texte frangais au verso Publication CEI 662
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 3

Puissance assignée: 150 W

Avec amorceur interne ou externe

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule tubulaire — claire

Pratique nord-américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tension assignée fava) 220 226
Courant de calibrage (A) 1,8 1,8
Rapport tension/courant 97,0 99,0,
Facteur de puissance 0,075 + 0,005 N0.00S
N\
Dimensions (voir annexe B) (“
i, N\ 1
Diameétre de Longueur Hauteur du Position limite de
Culot F'ampoule hors tout centre Lon ueur fonctionnement
(max.) (max.) lumineux de {'arc
D L A
(mm) (mm) (m (m
E39 Comme indiqué
ou 53 211 132+1 " par le fabri-
E40 Nomingle cant de la
lampe
Information pour la co eg(f\ llast {xeir article 8)
Maximum Minimum
Courant d'étabijssemeht de\régiine de'Ya lampg pour la conception du ballast (A) (valeur eff.) 30 1,8
Hauteyr/de | siol ur la congeption du ballast (4%) 4 500 2 800
Les hmneswme%t de la lampe sont indiquées graphiquement en page 4.
nformation pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bomnes de la lampe (maximale) V) 7

"' Pas de prescription actuellement.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 3

Rated wattage: 150 W

Reference ballast characteristics

With internal or external ignitor

Tubular bulb - clear

North Amenican practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated voltage V) 220
Calibration current (A) 1.8
Voltage/current ratio 97.0
Power factor 0.075 +0.005

Lpamp dimensions (see Appendix B)

Bulb Overall length Light centre Operating position
Cap diameter (max.) length Arc leqgth limitation
(max.)
D L <\
(mm) (mm) (m X m)
E39 Q As indicated
or 53 2 £0 58 n by lamp
E40 omi manufacturer
Baallast design information @m
A\
Maximum Minimum
(A) (rm.s.) 3.0 1.8
V) 4500 2 800

Lamp operating wn graphically on page 4.

l_rminaire design information (see Clause 9)

VYoltage mcrease at lamp I€rminals {(maximmum)

v)

" No requirement at present.
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page |

Puissance assignée: 150 W

Essai d'amorgage de la lampe

Avec amorceur externe

Ampoule elliptique ~ recouvrement diffusant

Tension d'essai

TAVAY 109 —‘
A

Temps maximal d'amorgage

O\

Caractéristiques de I''mpulsion

Pratique nord-américaine "

e

Tension de créte

Forme d'onde

Direction

Position

42

222525

Rectangulaire

Une impulsion négative dur:
la demi-période négative/de la
tension efficace d'alimentatio

27&

le ¥

Une'impWsion positive durant la
mi-pérjode positive de la ten-
sio Cace d'alimentation

90 dégrés électriques de la
tension 3 circuit ouvert

Temps d'accroissement — T; max. 1,00 ps ™
Durée - T, 1,950,05us ™
Taux de répétition [\/\ & 1 par période
Essai d' etabhssemeng\> i %
Tension d' essax (V) 198
Temps maxi 1 néce pouyr atteindre 59 V minimum aux bornes de la lampe (min) 5 }
Caractél@mmn assignée du ballast de référence *
Recherchée Maximum Minimum
Tension aux bornes de la lampe (V) (valeur eff.) 100 115 85
Intensité du courant (A) (valeur eff.) 1,8 - -
Corisommation W) 150 - -
Tension dextinction (voir paragraphe 7.5) (V) (valeur €11.) 116 - -

" Voir annexe A, figure Al.
* Vorr annexe A, figure A2.

" Les valeurs pour la pratique européenne sont basées sur la présomption que cette impulsion sinusoidale donnera des résultats
d'amorcage équivalents a ceux résultant d'une impulsion rectangulaire de 2 775 + 25 V, de temps d'accroissement trés court et de durée

1,95 £ 0,05 ps. Cette question est 2 l'étude ainsi que les détails sur le circuit de mesure.

* Ces valeurs sont expérimentales et doivent étre confirmées ulténeurement.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 1

Rated wattage: 150 W

Lamp starting test

With external ignitor

Elliptical bulb — diffuse coating

Test voltage

Maximum starting time

V) 198

(s) 5

Pulse characteristics

North American practice "

Height
Waveshape

Direction

Position

V)

222525

Square

A negative pulse during the
negative half- cycle of the

<

AN\

90 electrical degrees of
the open-circuit voltage

Rise time — 7| maximum 1.00 pus®
Duration time - T 1.95+0.05 pus ®
Repetition rate Once per cycle

Lamp warm-up test W
Test voltage V) 198
Maxlmu e n qulred toréach §0 V um at lamp terminals (min) 5

Liamp electrical ch cteristics at rated voltage of reference ballast

Objective Maximum Minimum
Voltage at lamp terminals (V) (rm.s.) 100 115 85
Current (A) (r.m.s.) 1.8 - -
~Waltage W) 150 = =

Exunguishing voltage (see Sub-clause 7.5) (V) (rms.) 116 - -

" See Appendix A, Figure Al.
» See Appendix A, Figure A2.

* These are tentative values to be confirmed at a later date.

» The values for European practice are based on the assumption that this sinusoidal pulse will give starting results equivalent to a
rectangular pulse of 2 775 + 25 V, a very short rise ime and a duration time of 1.95 + 0.05 ps. This matter is under investigation
together with further details concerning the measuring circuit.
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 150 W

Essai d'amorcage de la lampe

Avec amorceur interne

Ampoule ellipuque — recouvrement diffusant

L
\

T

4 H
T-G-€85tt

Temps maximal d'amorgage apreés l'ouverture de 'amorceur interne

(s)

A\ \)
Essai d'établissement du: &l\
AN
Tension d'essai \/ V)| 198
Temps muié@a'\po atteindre 39 V minimum aux bornes de la lampe (min) 5
)
ICaractéristiqires électkiques a sion assignée du ballast de référence"
Recherchée Maximum Minimum

Tension.aux bornes de la lampe (V) (valeur eff.) 100 115 85

Intensité du courant (A) (valeur eff.) 1,8 - -

Cofnsommation (W) 150 - -

Tension d'extinction (voir paragraphe 7.5) (V) (valeur eff.) 116 - -

" Ces valeurs sont expérimentales et doivent étre confirmées ultérnieurement.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
Page 2
Technical data sheet

Rated wattage: 150 W With internal ignitor Elliptical bulb — diffuse coating

Lamp starting test

Test voltage

Maximum starting time after the internal starter has opened

v)
(s)

AN

198

ILamp warm-up test (\Q

@%

R\
\s\/

Test voltage Nw V)| 198
Maximumptime required to rach\30 V mimimum at lamp terminals min) 5
Wq\\\\) : (
ILamp electrical characteristits at rated voltage of reference ballast "
Objective Maximum Minimum
Voltage'at lamp terminals (V) (rmss.) 100 115 85
Cumeént (A) (rm.s.) 1.8 - -
~Waitage WY T50 = =
Extinguishing vol*ase (see Sub-clause 7.5) (V) (rm.s.) 116 - -
" These are tentative values to be confirmed at a later date.
Texte frangais au verso Publication CE1 662
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 3
Feuille de caractéristiques techniques
Puissance assignée: 150 W Avec amorceur inteme ou externe Ampoule elliptique — recouvrement diffusant
Caractéristiques du ballast de référence
Pratique nord-américaine Pratique européenne

Rapport tension/courant

Facteur de puissance

Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tension assignée AYa) 220 220
Courant de calibrage (A) 1.8 1.8

97,0 99,0
0,075 £ 0,005 /\(\ox\sio.oos
P

Dimensions (voir annexe B)

Diametre de Longueur ( Position limite de
Culot I'ampoule hors tout fonctionnement
(max.) (max.)
D L de reférence) :
(mm) (mm)
Comme indiqué
E39 par le fabri-
ou 91 7 " cant de la
E40 lampe
Information pour la co e{(\%\\’%ﬁt oir article 8)
Maximum Minimum
Courant d'états{issemeht.drégine dea lampg pour la conception du ballast (A) (valeur eff.) 3,0 1.8
Haute del ur la congeption du ballast V) 4 500 2 800
Les llmlteSWne}kin de la lampe sont indiquées graphiquement en page 4.
[nformatiofi pour la conception du luminaire (vorr article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) v) 5

" Pas de prescription actuellement.

* Cette valeur est expérimentale et doit étre confirmée ulténeurement.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 3
Technical data sheet
Rated wattage: 150 W With internal or external igmitor Elliptical bulb — diffuse coating
Reference ballast characteristics
North American practice European practice

Rated frequency (Hz) 60 50
Rated voltage V) 220
Calibration current (A) 1.8
Voltage/current ratio 97.0
Power factor 0.075 £ 0.005 (_K
Lphmp dimensions (see Appendix B) <&\\§
Bulb Overall length Operating position
Cap diameter (max.) Limrtation
(max.)
D L ofireference)
(mm) (mm)
E39 As indicated
or 91 2 » by lamp
E40 manufacturer
Bhllast design information (@K«{})\KJ\
N\
Maximum Minimum
(A) (rm.s.) 3.0 1.8
W) 4500 2 800
Lamp operating Wn graphically on page 4.

erinaire design information (see Clause 9)
LWHMMWHWMWmmum y v 5

" No requirement at present.

» This is a tentative value to be confirmed at a later date.
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 4
Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 150 W Avec amorceur interne ou externe Ampoule elliptique —
recouvrement diffusant

Puissance maximale
de la lampe*

187 — — ——— —

Tension minimale
de la lampe

160 | o m — — ——

Puissance de la lampe (W) ————g»

105

[
d

|
|
I
|
|
H

012/90

6. — Limites de fonctionnement des lampes pour I'information
des fabricants de ballasts.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
Page 4
Technical data sheet

Rated wattage: 150 W With internal or external ignitor Elliptical bulb — diffuse coating

Maximum lamp wattage*

87— — ——— — ——

AN

Mintmum lamp
voltage

150f — — — — ——

Lamp wattage (W) ————s»

|' Minimum lamp
| wata
|
1

AN

012/90
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 1

Puissance assignée: 100 W HV

Essai d'amorcage de la lampe

Avec amorceur externe

Ampoule tubulaire — claire

. n .
TCRSTOG-C85ht

Temps maximal d'amorgage

+OR
v 76

AN

Caractéristiques de 1'impulsion

R

Tension de créte

Forme d'onde

Direction

Position

Temps d'accroissement — T max.

V)

%

rie)impulsion positive durant la
i-péripde positive de la ten-
cace d'alimentation

2775+

sion

0 dégrés électriques de la
tension a circuit
ouvert

I,OO}J.SZ'

Durée - T, 1,95+0,05 us
Taux de répétition 1 par période
Essai d'établissement du g x_/\s
Tension d'essat V) 198
Temps maximal néces po atteindre 50 V minimum aux bornes de la lampe (min) 5
Caractéristiq électriques a sion assignée du ballast de référence
Recherchée Maximum Minimum
Tension.aux bornes de la lampe (V) (valeur eff.) 100 115 85
Intensité du courant (A) (valeur eff.) 1,2 - -
Consommation (W) 100 - -
Tension d'extinction (voir paragraphe 7.5) (V) (valeur eff.) 120 - -

" Voir annexe A, figure A2.

* Les valeurs pour la pratique européenne sont basées sur la présomption que cette impulsion sinusoidale donnera des résultats
d'amorgage équivalents & ceux résultant d'une impulsion rectangulaire de 2 775 + 25 V de créte, de temps d'accroissement trés court et
de durée 1,95 + 0,05 us. Cette question est a I'étude ainsi que les détails sur le circuit de mesure.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Rated wattage: 100 W HV

Lamp starting test

With external ignitor

Tubular bulb - clear

Test voltage

Maximum starting time

W) 198
(s) 10

Pulse characteristics

AN\
N

Height
Waveshape

Direction

Position

Rise time — 7| maximum

Duration time — T,

Repetition rate

)

o\

25N

ectrical degrees of
the open-circuit voltage

1.00 us?

1.95+0.05 us

Once per cycle

<

Test voltage - w V) 198
Maximumtime quxre&o ch'§0 V minimum at lamp terminals (min) 5
Llamp electrical characteristits at rated voltage of reference ballast
Objective Maximum Minimum
Voltage'at lamp terminals (V) (rm.s.) 100 115 85
Bamp current (A) (rms.) 1.2 - -
Lamp wattage (W) TOU = =
Exuinguishing voltage (see Sub-clause 7.5) (V) (tm.s.) 120 - -

" See Appendix A, Figure A2.

> The values for European practice are based on the assumption that this sinusoidal pulse will give starting results equivalent to a
rectangular pulse of 2 775 + 25 V, a very short rise time and a duranon time of 1.95 + 0.05 ps. This matter is under investigation
together with further details concerning the measuring circuit.

Texte francais au verso
French text overleaf

662-1 E C-1070-2

Publication CE1 662
IE C Publication 662

Page |



https://iecnorm.com/api/?name=3f8f0469769242aa8eed128610c1123b

662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 100 W HV

Caractéristiques du ballast de référence

Avec amorceur externe

Ampoule tubularre — claire

Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 50
Fenston aoc;éu\:\, \‘v’; 42U
Courant de calibrage (A) 1,2
Rapport tension/courant 148
Facteur de puissance 0.06'%:.0.005
N\
Dimensions (vorr annexe B) N
. N\
Diamétre de Longueur Hauteur du Position imite de
Culot I'ampoule hors tout centre Longgeur fonctionnement
(max.) (max.) lumineux de larc
(mm) (mm) (mm (i
Comme indiqué
par le fabn-
E40 53 132t 10 " cant de la
mingle lampe
nformation pour la con;e@a\ gwq e 8)
A\
\\/ Maximum Minimum
Courant de mise en régi lampe poup’la conception du ballast (A) (valeur eff.) 24 1,2
Hauteug(de I'impulsion’pour la consgption du ballast V) 5000 »
N
Limites de foncti nemen&ﬁ la lampe "
nformation pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 7

" Pas de prescription actuellement.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 100 W HV

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Tubular bulb — clear

European practice

Voltage/current ratio

Power factor

Rated frequency (Hz) 50
Rated voltage V)
Calibration current (A)

ILamp dimensions (see Appendix B)

Bulb Overall length Light centre Operating position
Cap diameter (max.) length Arc length limitation
(max.)
D L <\
(mm) (mm) (
( As indicated
E40 53 11 Al0 by lamp
manufacturer
Ballast design informaﬁ)@av{ \s
\/ Maximum Minimum
(A) (rm.s.) 2.4 1.2
V) 5000 n
Lamp operating lirn\it”\>
Luminaire.design information (see Clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 7

" No requirement at present.
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662 mod. 3 © CEI

Feuille de caractéristiques techniques

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 1

Puissance assignée: 100 W HV

Essai d'amorgage de la lampe

Avec amorceur externe

Ampoule elliptique — recouvrement diffusant

Tension d'essal

Temps maximal d'amorgage

Caractéristiques de 'impulsion

Tenston de créte

Forme d'onde

Direction

Position

Temps d'accroissement — ') max.

v

ne 1mpulgion positive durant la
1-péripde positive de la ten-
sion ace d'alimentation
0 dégrés électriques de la
tension a circuit ouvert

1,00 us

Tension d'extinction (voir paragraphe 7.5)

Durée - T, 1,95+0,05 pus ®
Taux de répétition 1 par période
Essai d'établissement du ré %
Tension d' essax V) 198 !
Temps maxim ] néces oty attethdre 50V minimum aux bornes de la lampe (min) 5 ‘
33ractér®®&>ﬁm assignée du ballast de référence
Recherchée Maximum Minimum }‘
Tenstoraux bornes de la lampe (V) (valeur eff.) 100 115 85
Intensité du courant (A) (valeur eff.) 1,2 —~ -
Corfsommation (W) 100 - -
(V) (valeur eff’) 120 - -

" Voir annexe A, figure A2.

¥ Les valeurs pour la pratique européenne sont basées sur la présomption que cette impulsion sinusoidale donnera des résultats
d'amorcage équivalents a ceux résultant d'une impulsion rectangulaire de 2 775 + 25 V, de temps d'accroissement trés court et de durée
1,95 £ 0,05 ps. Cette question est a I'étude ainsi que les détails sur le circuit de mesure.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 1

Rated wattage: 100 W HV

Lamp starting test

With external ignitor

Elliptical bulb - diffuse coating

Test voltage

Maximum starting time’

V) 198
(s) 10

Pulse characteristics

A G
A

Height
Waveshape

Direction

Position

)]

J75 +25\

ectrical degrees of
the open-circuit voltage

Rise time — T} maximum 1.00 ps®
Duration time - T, 1.95+0.05 us
Repetition rate x Once per cycle

Lamp warm-up test /\&\\Jy
Test voltage V) 198
Maximurn/tjqe quired toxgach\50 V fmum at lamp terminals (min) 5

\\\\>
Ilamp electrical ¢ acte>stl> at rated voltage of reference ballast
Objective Maximum Minimum
Voltage'at lamp terminals (V) (rms.) 100 115 85
Cufrént (A) (rm.s.) 1.2 - -
—warage €W 106 = =

Extinguishing voltage (see Sub-clause 7.5) (V) (rm.s.) 120 - -

" See Appendix A, Figure A2.

* The values for European practice are based on the assumption that this sinusoidal pulse will give starting results equivalent to a
rectangular pulse of 2 775 + 25 V, a very short rise time and a duration time of 1.95 *+ 0.05 ps. This matter 1s under investigation
together with further details concerning the measuring circuit.
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 100 W HV

Caractéristiques du ballast de référence

Avec amorceur externe Ampoule elliptique — recouvrement diffusant

Pratique européenne

Rapport tension/courant

Facteur de puissance

Fréquence assignée (Hz) 50
Tension assionée JAVAY 296
Courant de calibrage (A) 1,2

Dimensions (voir annexe B)

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale)

Diametre de Longueur Position limite de
Culot I'ampoule hors tout fonctionnement
(max.) (max.)
D L
(mm) (mm)
Comme indiqué
par le fabri-
E40 76 1 n cant de la
lampe
Information pour la col em le 8)
Maximum Minimum
Courant de miSe en régime de 1a lampe poubpla conception du ballast (A) (valeur eff.) 24 1,2
Hauteuy/de | 10 ur la conception du ballast V) 5000 n
A\Y
Limites de We:&mp@
nformatiof pour la conception du luminaire (voir article 9)
(V) 5

" Pas de prescription actuellement.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VYAPOUR LAMPS

Page 2
Technical data sheet

Rated wattage: 10C «.

e

HV

Reference ballast characteristics

With external ignitor Elliptical bulb — diffuse coating

European practice

Rated frequency (Hz) S50
Rated voltage V) 220
Calibration current (A) 1.2

Voltage/current ratio

Power factor

IJamp dimensions (see Appendix B)
Bulb Overall length Operating position
Cap diameter (max.) limitation
(max.)
D L
(mm) (mm)
As indicated
E40 76 6 n by lamp
manufacturer
Hallast design information éé\xﬁ/e\ﬁsg_/\
AN
\/ Maximum Minimum
Lamp warm-up surrent las¢ desi (A) (rm.s.) 24 1.2
xM ) 5000 "
Lamp operatingJimits"” >
Huminaire'design information (see Clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 5

" No requirement at present.
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
Page |
Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 100 W BV Avec amorceur externe Ampoule elliptique — claire ou 2
recouvrement diffusant

Essai d'amorgage de la lampe

Tension d'essai 3 HO
5

Temps maximal d'amorgage (s)

Caractéristiques de I'impulsion Pratique nord-américaine " }gnwur z%tx{)
Valeur de créte V) | 2225 \ \)
Forme d'onde Rectangulaire <

Direction Une impulsion négative dur:

la demi-période négative de la
tension efficace d'alimentation
Position i

Temps d'accroissement - T max.

Durée - T, Q \/0,95 +0,05 ps
Taux de répétition (\ 1 par période

%
Cssai d'émblisement&?{n\&\
AN
Tension d'essai \" \/ V) 110
Temps nécesséhm\'nd 28 inimum aux bornes de la lampe (min) 5 (max.) *
N

1 Apres arforgag

Caractéristiques-électriques\a la tefision assignée du ballast de référence
Recherchée Maximum Minimum
Tension\aux bornes de la lampe (V) (valeur eff.) 55 63 42
Intensité du courant (A) (valeur eff.) 2.1 - -
Consommation w) 100 - -
Tension dextinction (voir paragraphe 7.5) (V) (valeur efi.) 63 - -
Texte anglais au verso Publication CE1 662
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
Page 1
Technical data sheet

Rated wattage: 100 W LV With external ignitor Elliptical bulb - clear or with diffuse coating

Lamp starting test

Test voltage V)| 10
Maximum starting time 5
Pulse charactenstics American practice " N pragtic
Height V) 2225
Waveshape Square
Direction A negative pulse during the
negative half-cycle of thi
Position ithi i
Rise time — T maximum
Duration time - T,
Repetition rate

" \\}w\rndl\% Figure Al

Lamp warm-up test

Test voltage V) 110
Time req}Q reach2 minimumag p terminals (min) 5 (max.) *

L.amp electrlcal chiaracteristics at rated voltage of reference ballast

Objective Maximum Minimum
Voltage at lamp terminals (V) (rm.s.) 55 63 42
Current (A) (rm.s.) 2.1 - -
Wattage W) 166 = =
Extinguishing voltage (see Sub-clause 7.5) (V) (rm.s.) 63 - -
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 100 W

Caractéristiques du ballast

BV

de référence

Avec amorceur externe

Ampoule elliptique -

claire ou a recouvrement diffusant

Pratique américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60
Tension assignée A 120
Courant de calibrage (A) 2,1
Rapport tension/courant 44
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 /(\
Dimensions (voir annexe B) (\x\\\
. N
Diamétre de Longueur Hauteur du Position limite de
Culot I'ampoule hors tout centre Longl ur fonctionnement
(max.) (max.) lumineux de l'arc
D L (C‘\ /\(>
(mm) (mm) (mm (mm
Comme indiqué
par le fabrn-
E39 80 19 127 Q 3 degrés cant de la
inale omin lampe
4 > . (\\>
Information pour la con %&Q}%t ebde I'allumeup (voir article 8)
\\) Maximum Minimum
Courant d'amofgage (A) (eff.) 32 2,1
Hauteur,de I'iitnpu 1on W) 4 000 2 500
Les limites de fo uonnenRMampe sont indiquées graphiquement en page 3.
Ipformation/pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 4
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: I00W LV

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Ellipical bulb —

clear or with diffuse coating

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60
Rated voltage V) 120
Calibration current (A 2.1
Voltage/current ratio 44
Power factor 0.075 + 0.005
F\\>
Lamp dimensions (see Appendix B) M
. Bulb Overall length Light centre " Operating position
Cap diameter (max.) length Arc feng limitation
(max.)
D L <C\ A
(mm) (mm) ( {mm
As indicated
E39 80 7 B 3 degrees by lamp
miral manufacturer]
Maximum Minimum
(A) (rm.s.) 32 2.1
™ 4000 2500

Lamp operati@hw’(s\are>own graphically on page 3.

Luminaire design information (see Clause 9)

Xals - - loto -
Voltage-inerease-at-lamp-terminats(maximum)

H
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662 mod. 3 © CEI

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 100 W BV Avec amorceur externe Ampoule elliptique —

claire ou & recouvrement diffusant

Puissance maximale

une li

gnepo

de lalampe
124 = = = — — — —
T Tension
| minimale de
E la lampe
2 100 - — — = =\—/—
E
=
L)
-]
hel
[}
Q
c
©
wn
0
=]
a
72

tes de fonctionnement des lampes pour l'information
des fabricants de ballasts.
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662 Amend. 3 © IEC

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 3
Technical data sheet

Rated wattage: 100 W LV

Elliptical bulb -
clear or with diffuse coating

With external ignitor

Maximum lamp wattage

A

124 fm = = = — = —
A
|
|
Minimum I
lamp
g voltage | e —
§ 100 - — — = —\~/— =
£ ST
2
a I
£
3 |
/
, |
4 |
/ I
by
72 - - - o Fan\
1 Mini lamp wattgge
1
- |
Py ' l
L L [N |
'/
) 38 50.5 55 % 95.5
%p oltage (V) ————s 013/9%

bal :
diagramh

at d supply voltage is shown by the dotted line in the

g limits for the information of ballast designers.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page |

Puissance assignée: 1000 W EHV

Essai d'amorgage de la lampe

Ampoule tubulaire - claire

_Tensiondessai

Temps maximal d'amorcage

(V) 450

(s) 5

Caractéristiques de I'impulsion

Pratique nord-américaine "

Valeur de créte

Forme d'onde

Direction

Position

Temps d'accroissement — T} max.

Durée - T,
Taux de répétition

V)

2675+25

Rectangulaire " <

Une impulsion négative duran
la demi-période négative dé la
tension efficace d'alimentation

Ack\v

]

bsai d'établissement du re&/\

Tension d'essai \I V) 456
Temps nécessal pour atteindre 25 m aux extrémités de la lampe (min) 7 (max.)
CuractérisMWn assignée du ballast de référence
Recherchée Maximum Minimum

Tension aux bornes de la lampe (V) (valeur eff.) 250 278 194
Intensité’du courant (A) (valeur eff.) 4,7 - -
Cons6mmation (W) 1000 - -
Tension d'extinction (voir paragraphe 7.5) (V) (valeur eff.) 278 - -
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 1

Rated wattage: 1 000 W EHV

Lamp starting test

Tubular bulb - clear

Test voltage

Maximum starting time

V)
(s)

456

Pulse character

North American practice "

Height
Waveshape

Direction

Position

Rise time — Ty maximum

Duration time — T

Repetition rate

M

2675%25

<

Square "

A negative pulse during the
negative half-cycle of th

"S Apuendlx , Figure Al

French text overleaf

662-1 E C-1100-1

Test voltage w ) 456
Time reguiced t reach 12 mipimu lamp terminals (min) 7 (max.)
Lamp electrlcal C at rated voltage of reference ballast
Objective Maximum Minimum
Voltage at lamp terminals (V) (rm.s.) 250 278 194
Current (A) (r.m.s.) 47 - -
Wattage (W) 1000 = =
Extinguishing voltage (see Sub-clause 7.5) (V) (rm.s.) 278 - -
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